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ОРГАНІЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ 

ПРИ РОБОТІ З КОНФІДЕНЦІЙНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ У 

ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИНАХ УКРАЇНИ 
 

Сучасна ефективність управління установою нерідко обумовлена 

ретельним організаційним забезпеченням процесу документообігу. Це 

відображає глибокий взаємозв’язок між документообігом і управлінською 

практикою. Швидкість та ефективність оброблення документів та їхнього 

подальшого руху для виконання прямо впливають на доступність 

необхідної інформації для управлінського прийняття рішень. Свою 

специфіку в цей процес вносить робота з документами з обмеженим 

доступом до інформації та необхідність їх захисту. 

Відповідно до закону України «Про інформацію» 

«…конфіденційною є інформація про фізичну особу, а також інформація, 

доступ до якої обмежено фізичною або юридичною особою, крім суб’єктів 

владних повноважень. Конфіденційна інформація може поширюватися за 

бажанням згодою відповідної особи у визначеному нею порядку 

відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, 

визначених законом» [1]. 

Конфіденційне діловодство необхідне для запобігання 

розповсюдження інформації обмеженого доступу. Організація 

конфіденційного документообігу означає створення необхідних умов для 

виготовлення й одержання конфіденційних документів, організації роботи 

з ними і запобігання втрати й витоку документованої конфіденційної 

інформації [2]. 

При переході до комп’ютеризації управління та зберігання 

конфіденційної інформації на електронних носіях документообіг 

розглядають як процес створення та утримання інформаційної бази 

документів у різних форматах, доступної для використання управлінським 

апаратом під час виконання його функцій. 

Електронний документообіг забезпечує створення єдиного 

інформаційного середовища, що інтегрує всі документальні системи в 

один інформаційний вузол. Ця інтеграція здійснюється без втрати якості 

оброблення документів та збереження традиційних методів діловодства. 

Застосування новітніх інформаційних технологій, спрямованих на 

підвищення продуктивності роботи, супроводжується виникненням нових 

ризиків, які можуть призвести до розголошення конфіденційної 

інформації. Особливо у випадку, якщо ця інформація є державною 
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власністю або стосується певних силових структур, то наслідки можуть 

мати катастрофічний характер. Саме тому спеціальні підрозділи 

кібернетичної безпеки інформаційно-телекомунікаційних систем 

здійснюють цілодобовий захист усіх систем обміну даними, які були 

прийняті на озброєння та використовуються в Збройних Силах України, 

адже головна мета – запобігти спробам викрадення, видалення чи 

модифікації інформації. Також коректне й повноцінне функціонування цих 

систем створює умови для ефективнішої роботи, швидкого прийняття 

рішення, від якого залежить подальша доля того чи іншого підрозділу. 

Отже, організація електронного документообігу в системі оборони 

України при роботі з конфіденційною інформацією вимагає використання 

високотехнологічних заходів безпеки та строгого дотримання стандартів 

забезпечення конфіденційності. Це включає в себе розвиток 

спеціалізованих систем шифрування даних, забезпечення контролю 

доступу до інформації, а також впровадження механізмів аудиту та 

моніторингу для виявлення можливих порушень безпеки. Додатковою 

складовою ефективного електронного документообігу в оборонній сфері є 

надійна система ідентифікації та автентифікації користувачів, яка 

мінімізує ризики несанкціонованого доступу до важливих інформаційних 

ресурсів. Важливо також навчати персонал відповідальному підходу до 

обробки конфіденційної інформації та розробляти процедури для 

реагування на можливі інциденти з її розголошенням.  

Неперервне вдосконалення та адаптація систем електронного 

документообігу до сучасних викликів кібербезпеки є ключовими для 

забезпечення ефективної роботи системи оборони України та захисту її 

національних інтересів. 
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